
 
 

WIR SUCHEN DICH 
 
ProvIOs ist ein zuverlässiger Partner für umfassende Beratungsleistungen im Bereich der Prozessdigitalisierung. 
Unsere Expertise erstreckt sich von der detaillierten Prozessoptimierung über die Implementierung von 
Automatisierungstechnologien (RPA) bis hin zur erfolgreichen Rettung feststeckender Projekte. 
Unser Schwerpunkt liegt im Dokumenten- und Formularmanagement, wo wir mit einer präzisen Bedarfsanalyse 
beginnen, gefolgt von einer sorgfältigen Systemauswahl. In enger Zusammenarbeit mit unseren Kunden 
entwickeln wir eine maßgeschneiderte Implementierungsstrategie und begleiten den gesamten 
Veränderungsprozess mit einem durchdachten Change-Management. 
Weiterhin entwickeln wir innovative Schnittstellen und maßgeschneiderte Individualsoftware. Die nahtlose 
Anbindung an die Cloud ist für uns selbstverständlich und ermöglicht eine flexible und effiziente Nutzung der 
digitalen Ressourcen. Wir setzen auf kreative und innovative Lösungen, um die digitale Zukunft unserer Kunden 
aktiv mitzugestalten und dies erfordert kreative und innovative Köpfe, also Dich.  
Wenn du nach einer anspruchsvollen Position suchst, in der Deine Ideen gefragt sind und Du Dich kontinuierlich 
weiterentwickeln kannst, freuen wir uns darauf, Dich in unserem Team willkommen zu heißen. 

 
Junior Software Engineer (m/w/d) 
 

Deine Aufgaben: 
 
▪ Du unterstützt in einem dynamischen Team bei der Konzeptionierung und technischen Realisierung in 

unseren Kundenprojekten 

▪ Du sorgst gemeinsam mit erfahrenen Kollegen für eine kontinuierliche Optimierung bestehender Produkte 

▪ Sichere durch präzise Dokumentation ein gleichbleibend hohes Qualitätsergebnis im Team 

▪ Eine planvolle Erstellung, Durchführung und Auswertung von automatisieren Tests (A/B-Testing) gehört zu 
deinen Hauptaufgaben 



  

▪ Unterstütze die Fachbereiche bei der Analyse und Support von technischen Schnittstellen 

▪ Entwicklung von neuen Quellcodes sowie Weiterentwicklung von Bestandsquellcodes gehört zu deiner 
täglichen Arbeit 

▪ Du stehst im direkten Austausch mit unseren Kunden auf technischer Ebene, um mit ihnen gemeinsam 
maßgeschneiderte Produkte zu entwickeln 

▪ Sei kreativ und such bei Herausforderungen stets einen praktikablen Lösungsansatz, egal wie untypisch 
dieser erscheinen mag 

 

Dein Profil: 
 
▪ Ausbildung im Bereich Fachinformatik, Studium der Informatik oder einer vergleichbaren Fachrichtung 

▪ Gute Kenntnisse im Umgang mit Webtechnologien (PHP8, HTML5, CSS3, JavaScript) 

▪ Grundkenntnisse in Microsoft SQL und das praktische Verständnis einfache Abfragen zu definieren 

▪ Gutes Verständnis von Netzwerktechnik und IT-Infrastrukturen 

▪ Gute Kompetenzen in den Betriebssystemen Linux und/oder Windows und in Virtualisierungsumgebungen 
z.B. VMware oder HyperV 

▪ Affinität für Software-, Konnektivitäts- und Securitythemen, sowie Know-How im Bereich Bürosysteme & IT-
Themen 

▪ Ausgeprägte analytische Fähigkeit und lösungsorientierte Denkweise 

▪ Ein gutes Gespür für Benutzerfreundlichkeit und Ästhetik 

▪ Verhandlungssichere Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 

▪ Grundlegende Englischkenntnisse sind wünschenswert 

▪ Wirtschaftliches sowie service- und kundenorientiertes Denken und Handeln 

▪ Eigenmotivation, eigenständige Arbeitsweise und Organisation 

▪ Teamplayer und kommunikationsstark 

▪ Bereitschaft zur eigenständigen Weiterbildung in Bezug auf aktuelle IT-Themen 

 

Interessiert? Wir bieten Dir: 
 

▪ Eine offene Unternehmenskultur, mit einem respekt- und vertrauensvollen Umgang miteinander 

▪ Eine flache Hierarchie mit kurzen Entscheidungswegen 

▪ Ein innovatives und modernes Unternehmen mit Raum zur individuellen Weiterentwicklung 

▪ Ein abwechslungsreiches Aufgabengebiet, sowie die Mitarbeit in einem dynamischen und engagierten Team 

▪ Ein teambasiertes Onboarding 

▪ Ein Arbeitsumfeld, dass Du eigenverantwortlich mitgestalten kannst 

▪ Branchenübergreifende, interessante Aufgaben bei unseren namhaften Kunden 

▪ Alle Vorteile einer Festanstellung, dazu zählen u. a. eine attraktive Vergütung und vielseitige 
Entwicklungschancen 

▪ Die Möglichkeit, mobil und flexibel zu arbeiten: zu Hause oder in unseren modernen Büros 

▪ 30 Tage bezahlten Jahresurlaub 



  

▪ Internetkosten- und KiTa-Zuschuss 

 

Bitte sende Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen, ausschließlich digital, unter Angabe Deiner 
Gehaltsvorstellungen und des frühestmöglichen Eintrittstermins an: 
 

Marianne Jaensch, bewerbung@provios.de 


